
Summary   of   “Life   after   COVID-19”   Survey   Results  

 

Return   to   church   date:  

● Less   than   one-third   of   respondents   feel   prepared   to   interact   with   general  
public   on   May   15  

● Less   than   one-quarter   are   ready   to   return   to   church   on   Sunday,   May   17,   but   this  
rises   to   almost    one-half   (47.1%)   by   June   7 .   Two   (of   55)   respondents   will   not  
return   while   masks   are   required.  

● A   very   large   number   (44/55)   would   like   to   continue   our   online   worship   services  
for   the   foreseeable   future   (at   least   mid-July   most   mentioned   in   comments,  
particularly   for   those   >65   or   who   follow   stricter   guidelines)  

 

Precautions   desired   by   majority   (>50%):  

● Regular   sanitizing   of   touched   surfaces  
● Hand   sanitizer   stations  
● Marked-o�   pews  
● Masks   available  

● Change   of   communion   procedures  
● Change   of   dismissal/departure  

 

Communion:  

● Pre-packaged,   sealed,   wafer/juice   kits   -   highest   comfort   level  
● Pre-packaged   also   has   a   high    uncomfortable    level,   but   unclear   if   it   is   practice   or  
delivery   cause  

 

Online   o�erings  

● Very   high   (~85%   rated   8-10)   experience   rating   for   Sunday   worship   online  

● Very   high   (~85%   rated   8-10)   experience   rating   for   Mon-Thurs   devotionals  
● High   (~70%   several   or   every   evening)   usage   of   evening   prayers  

 

 

 

 

 


